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Навчально-виховний комплекс «Школа гумані-
тарної праці» Херсонської обласної ради – сучасний 
навчальний заклад, що забезпечує освітній процес 
на рівні європейських стандартів 440 дітей Херсон-
щини. З грудня 2013 року в НВК розпочато експери-
ментальну роботу всеукраїнського рівня на тему 
«Цілісний розвиток особистості учня в інформацій-
ному просторі навчального закладу». Сьогодні в 
складі Школи гуманітарної праці – чотири дошкіль-
ні групи, вісім класів початкової та одинадцять 
старшої школи. Учні мають можливість по глиблено 
вивчати англійську мову та інформатику з 1-го кла-
су, німецьку – з 5-го, правознавство – з 8-го. Під час 
вивчення української, англійської, німецької і росій-
ської мов та інформатики класи поділяються на під-
групи. Тривалість уроків у 2–4-х класах початкової і 
5–11-х класах основної школи становить 40 хвилин. 
З метою підвищення рівня знань з предметів учні 
мають можливість відвідувати нульові уроки й ін-
дивідуальні заняття у другій половині дня.

Освітній процес забезпечує високопрофесійний 
колектив педагогів.

У НВК «Школа гуманітарної праці» працює 65 учи-
телів і 18 вихователів. Серед них: заслужений пра-
цівник освіти України, заслужений учитель України, 
кандидат наук; 14 учителів нагороджено знаком 
«Відмінник освіти України», один – знаком «Софія 
Русова»; 41 фахівцю присвоєно вищу кваліфікаційну 
категорію, 21 вчителю – звання «вчитель-методист», 
семи вихователям – звання «вихователь-методист», 
семи вчителям – звання «старший учитель». 

Науковими консультантами НВК є Т.В. Дьячко-
ва, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри пе-
дагогіки й психології Херсонського державного уні-
верситету; Є.П. Голобородько, доктор педагогічних 
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наук, професор Херсонського державного універ-
ситету, член-кореспондент НАПН України;  В.Г.  Бу-
тенко, доктор педагогічних наук, професор, дійс-
ний член Міжнародної Академії проблем людини в 
аеро космічних системах, член-кореспондент НАПН 
України, завідувач кафедри державного управлін-
ня, педагогіки й психології Херсонського національ-
ного технічного університету; А.М. Богуш, доктор 
педагогічних наук, професор, дійсний член НАПН 
України, завідувач кафедри теорії та методики до-
шкільної освіти Південноукраїнського державного 
педагогічного університету імені К.Д. Ушинського; 
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О.В. Співаковський, доктор педагогічних наук, про-
фесор, завідувач кафедри інформатики, програмної 
інженерії й економічної кібернетики Херсонського 
державного університету, нині народний депутат 
України.

Упродовж 23-х років у НВК працюють дошкіль-
ні групи для дітей віком від трьох з половиною до 
шести років. Особливістю дошкільної освіти є те, 
що дітей навчають за авторськими програмами з 
випереджальними завданнями. Ці програми охоп-
люють такі предмети і заняття: основи математики, 
звукова культура мовлення, українська, російська 
й англійська мови, художня праця, хореографія, 
комп’ютерна грамотність, ознайомлення з навко-
лишнім світом. У дошкільному відділенні працюють 
логопедична й психологічна служби, прийом веде 
лікар-гастроентеролог вищої кваліфікації. З жовтня 
при початковій школі працюють підготовчі курси 
для дітей п’яти–шести років з підготовки до 1-го 
класу. 

Високий рівень професіоналізму педагогічного 
колективу дає змогу Школі гуманітарної праці ак-
тивно співпрацювати з різними установами, що за-
безпечує подальший розвиток науково-методичної 
роботи.

Партнерами Школи гуманітарної праці є:
 – Інститут обдарованої дитини НАПН України 

(співробітництво з метою створення державної си-
стеми виявлення й розвитку обдарованих дітей, 
проведення спільних експериментальних дослід-
жень проблеми обдарованості);

 – Комунальний заклад «Мала академія наук» 
Херсонської обласної ради (спільна діяльність із за-
лучення учнів до дослідницької роботи);

 – кафедра теорії та методики дошкільної освіти 
Південноукраїнського національного педагогічно-
го університету імені К.Д. Ушинського (розроблення 
й апробація програм і методик виховання дітей до-
шкільного віку);

 – Херсонська єпархія Української Православної 
церкви (спільна діяльність із духовно-морального 
виховання підростаючого покоління);

 – Херсонський державний університет (науко-
во-методичне співробітництво за методикою вико-
ристання електронних освітніх ресурсів у навчаль-
но-виховному процесі);

 – Херсонська обласна бібліотека для дітей (фор-
мування інформаційної культури учнів); 

 – Херсонський обласний краєзнавчий музей; 
Херсон ський обласний художній музей ім. О.О. Шов-
ку ненка (розроблення музейних виховних занять) 
та ін.

На базі НВК проходять практику студенти фа-
культетів культури й мистецтв, факультету фізич-
ного виховання й спорту, факультету іноземної 
філології Південноукраїнського національного пе-
дагогічного університету імені К.Д. Ушинського.

Науково-методична робота в школі – це комп-
лекс заходів, які проводяться з урахуванням остан-
ніх досягнень науки та передового педагогічного 

досвіду. Вона здійснюється під керівництвом на-
уково-методичної ради, у складі якої – керівники 
методичних об’єднань, представники адміністра-
ції, наукові консультанти. В НВК працює вісім ме-
тодичних об’єднань учителів-предметників, сфор-
мованих відповідно до «Положення про методичні 
об’єднання».

В 2013–2014 навчальному році педагогічний 
колектив працював над методичною проблемою 
«Підвищення ефективності навчально-виховного 
процесу в Школі гуманітарної праці шляхом впро-
вадження ІКТ в усі сфери шкільного життя». Було 
організовано методичний міждисциплінарний 
семінар «Розвиток інтелектуальної обдарованості 
школяра» під керівництвом С.І. Домарацької, у рам-
ках якого проведено педагогічну раду «Загальні 
навчальні інтелектуальні навички учнів НВК «ШГП» 
і розвиток їхніх творчих здібностей засобами мето-
дики ТРИЗ». Під керівництвом науково-методичної 
ради відбулася XXII щорічна науково-практична 
конференція, присвячена питанням впровадження 
й використання ІКТ в навчально-виховній роботі 
школи. На пленарному засіданні та засіданнях сек-
цій учителі й вихователі виступили з індивідуальни-
ми темами, над якими вони працювали протягом 
усього навчального року. 

За рішенням НМР видано:
 – науково-методичні рекомендації учнівської 

конференції «Радіація в нашому житті»;
 – рекомендації педагогічних читань «В.М. Бех-

терєв. Проблеми розвитку й виховання людини».
За минулий навчальний рік було проведено 

шість засідань педагогічної ради, на яких розгляда-
лися питання, пов’язані з реалізацією методичної 
проблеми, що досліджується, зокрема тематична 
педрада «Методика використання ІКТ у навчаль-
ному процесі НВК», а також проблеми щодо під-
готовки учнів 4-х, 9-х, 11-х класів до державної 
підсумкової атестації, нагородження відмінників 
навчання, перехід учнів 1–8-х, 10-х класів у наступні 
класи й випуск учнів 9-х, 11-х класів.

Важко сьогодні уявити школу без науково-до-
слідницької роботи учнів. У Школі гуманітарної 
праці набуває популярності робота в Малій ака-
демії наук (керівник – заслужений учитель України 
Є.Г. Мовенко). Учні з 5-го по 11-й класи є її членами, з 
допомогою наукового керівника від червня по жов-
тень вони працюють над обраною темою, готують 
наукову доповідь, яку захищають перед комісією. У 
минулому навчальному році більш як половина уч-
нів 9–11-х класів стала призерами й переможцями 
обласних і всеукраїнських етапів олімпіад, конкур-
су-захисту науково-дослідницьких робіт МАН.

280 учнів взяли активну участь в предметних 
конкурсах:

 – міжнародному біологічному конкурсі «Коло-
сок»;

 – міжнародному конкурсі інформатики й ком-
п’ю терної грамотності «Бобер»;

 – міжнародному фізичному конкурсі «Левеня»;
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 – міжнародному математичному конкурсі «Кен-
гуру».

Підсумком науково-дослідної та пошукової ро-
боти творчих груп учнів під керівництвом досвідче-
них педагогів є учнівські конференції, що відобра-
жено в плані роботи (див. Методичну скарбничку).

Педагогічний колектив здійснює активну роботу 
щодо впровадження сучасних ІКТ в усі сфери шкіль-
ного життя. Школярі освоюють курс ком п’ю тер ної 
грамотності. Для забезпечення навчання на рівні 
сучасних вимог дев’ять класів обладнано ком п’ю-
терами й проекторами, створено бібліотечно-ін-
формаційний центр, два комп’ютерних класи ос-
нащено сучасними мультимедійними системами, 
для учнів початкової школи придбано 17 нетбуків. 
Значна увага приділяється вдосконаленню нави-
чок роботи із сучасними інформаційними техно-
логіями. У зв’язку з цим проведено такі заходи: 
науково-практичний семінар для педагогів НВК, 
семінар-практикум для вчителів НВК за участю 
викладачів і студентів кафедри інформаційних тех-
нологій Херсонського державного університету. 
Стало традицією проведення конкурсу на краще 
ІКТ-забезпечення уроків. Двадцять педагогічних 
працівників навчально-виховного комплексу на-
дали змістовні розробки, що демонструють мож-
ливості використання ІКТ на різних етапах уроку, 
авторські презентації, тестові завдання, експрес-
опитування, системи вправ, тренажерів для від-
працьовування й закріплення навчальних навичок, 
контрольні завдання. Кращими визнано розробки 
вчителя географії С.Є. Тригуба, вчителя англійсь-
кої мови Є.М.  Вишневецької, вчителів початкових 
класів Г.В.  Кислякової та О.О.  Мороз, вихователів 
Л.І. Шавалди, Є.Б. Кушнаренко, І.В. Дон ця. Викладачі 
інформатики М.В. Бистрянцев і Н.В.  Шаповал залу-
чені до розроблення інформаційно-освітнього про-
стору НВК: забезпечують дистанційну підтримку 
навчального процесу, інформування батьків і вчи-
телів. Бібліотечно-інформаційний центр розроб-
ляє методики веб-квестів. Те, що в школі як учні, так 
і вчителі добре володіють комп’ютерними техно-
логіями й уміють їх використовувати, засвідчують 
створені слайди та відеопрезентації для семінарів, 
конференцій, конкурс відеозаставок класів. За про-
позицією Президента НВК учня 11-А класу Мики-
ти Корнишева в грудні 2013 року був проведений 
шкільний чемпіонат по Conter-Strike.

У Школі гуманітарної праці впродовж минулого 
навчального року діяв міждисциплінарний мето-
дологічний семінар «Школа вищої педагогічної май-
стерності». Його учасники – досвідчені педагоги з 
багаторічним досвідом роботи в школі, мають вищу 
атестаційну категорію, демонструють високі ре-
зультати практичної діяльності. Керувала школою 
вчитель вищої категорії, учитель-методист І.І. Юді-
на. В її роботі використано такі форми теоретичної 
й практичної діяльності, як міні-лекції, «круглі сто-
ли», майстер-класи, семінари-практикуми, взаємо-
відвідування уроків, екскурсії.

З метою поширення ефективного педагогічно-
го досвіду в навчально-виховному процесі, вико-
ристання новітніх освітніх технологій, підвищення 
професійної майстерності педагогічного колективу 
з жовтня 2013 по квітень 2014 року проводився кон-
курс методичних розробок «Панорама методичних 
ідей».

У НВК також накопичено багатий досвід роботи 
з молодими педагогами, яким надається методична 
допомога. Створено школу молодого фахівця, у 
складі якої – вчителі й вихователі зі стажем роботи 
менш як три роки, які прагнуть удосконалювати й 
розширювати свої знання, та їхні наставники – пе-
дагоги-новатори, готові передавати набутий до-
свід. За кожним молодим педагогом закріплено 
досвідчених наставників, серед яких: учитель пра-
вознавства, учитель вищої категорії, учитель-ме-
тодист Л.І. Маркова, учитель математики, учитель 
вищої категорії, учитель-методист І.І. Юдіна, учи-
тель фізики, учитель вищої категорії Т.І. Буренкова, 
вихователь вищої категорії, вихователь-методист 
Л.С.  Божко. Річним підсумком роботи школи став 
Тиждень молодого фахівця, в рамках якого молоді 
педагоги провели відкриті уроки та заходи з вико-
ристанням інформаційно-комунікаційних техно-
логій.

Педагогічний колектив НВК вирішує завдання 
включення дітей з особливими освітніми потре-
бами у навчальний процес, створення для них пси-
хологічно комфортного середовища, рівних умов 
для навчання на підставі Конвенції ООН про права 
дитини, Конвенції ООН про права інвалідів, указів 
Президента України, постанов Кабінету Міністрів 
України.

Реалізацію цих завдань у п’ятьох класах з інклю-
зивним навчанням забезпечує колектив педагогів, 
які пройшли необхідну науково-теоретичну та ме-
тодичну підготовку. Це вчителі початкових класів 
Г.В. Кислякова, С.А. Трибушна, вчителі-предметники 
В.М. Баденко, Є.М. Вишневецька, Н.М. Григор’єва, 
Л.М. Крюкова, Н.П. Плакида, О.В. Юрчак, класні 
керівники, вихователі, логопед, соціальний педа-
гог І.М. Рилєєва, психолог В.О. Головатюк, керівники 
кружків. Координує роботу педагогічного колекти-
ву з організації інклюзивного навчання заступник 
директора із навчальної роботи, заслужений учи-
тель України Є.Г. Мовенко.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів Ук-
раїни введено посаду асистента вчителя, який за-
безпечує психолого-педагогічний супровід учнів з 
особливими освітніми потребами. За рекоменда-
цією обласної психолого-медико-педагогічної кон-
сультації на спеціальних корекційно-розвивальних 
заняттях діти під керівництвом педагогів відпрацьо-
вують і закріплюють навички й уміння адаптації та 
включення в навчальну діяльність. Участь у конкур-
сах, оглядах, змаганнях формує в них позитивний до-
свід відносин у соціальному середовищі, стимулює 
розвиток творчих здібностей. Раціональний ре-
жим санаторного навчального закладу, організація 
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якісного харчування сприяють зміцненню здо ро в’я 
дітей з особливими освітніми потребами.

Діяльність психологічної служби НВК здій-
снюється за такими основними напрямами. 

Психодіагностична робота передбачає ви-
вчення:

 – готовності першокласників до навчання;
 – рівня шкільної мотивації першокласників; 
 – готовності молодших школярів до навчання в 

середній школі;
 – адаптації п’ятикласників до навчання в основ-

ній школі;
 – особливостей підліткової кризи (учнів 7-х кла-

сів);
 – професійного самовизначення (школярів 

9–11-х класів).
Психопрофілактична робота здійснюється у 

формі індивідуальних бесід, консультацій, тренінгів 
з попередження можливих порушень в розвитку 
особистості й інтелекту учнів.

Корекційно-розвивальна робота спрямована на 
розвиток окремих аспектів психічного здоров’я й 
адаптацію учнів з особливими освітніми потребами.

Консультативна робота проводилася з питань:
 – попередження дезадаптації учнів 1-х, 4–5-х 

класів;
 – вивчення проблеми переходу з початкової 

школи в середню ланку учнів 4-х класів;
 – професійна орієнтація учнів 9–11-х класів.

Для вчителів проведено тематичні консультації 
«Оптимізація й управління успіхом під час прове-
дення заходів», «круглий стіл» «Створення довір-
ливих відносин у дитячому колективі», семінар-
практикум «Вирішення проблемних педагогічних 
ситуацій» тощо; для батьків – індивідуальні консуль-
тації, батьківські збори «Вивчення готовності пер-
шокласників до навчання в школі» та «Адаптація 
п’яти класників до навчання в середній школі»; для 
учнів – тренінг «Толерантність – шлях до успіху», 
школу з розвитку лідерських якостей «Як народжу-
ються лідери» – для членів шкільного самовряду-
вання.

Діагностика стосувалася простих і складних 
психічних процесів: інтелекту, креативності, емо-
ційно-вольової сфери, комунікативних здібностей, 
міжособистісних відносин, емоційного благопо-
луччя, професійних задатків, ціннісних орієнтирів, 
діяльнісних якостей, рівнів шкільної підготовленос-
ті, відхилень у психічному розвитку тощо.

Перехід до навчання в середній ланці є важли-
вим моментом у житті школяра. Зміни в організації 
навчального процесу, введення нових предметів і 
перехід до інших методів навчання вимагають пев-
ного рівня зрілості як індивідуально-мотиваційної, 
так й інтелектуальної сфери.

Особлива увага приділялася діагностиці про-
фесійного та особистісного самовизначення. 
Вона поєднувалася з вирішенням завдань щодо 
професійного консультування й ознайомлення ді-
тей з професіями. Така робота спрямовувалася на 

активізацію процесів їхнього професійного та осо-
бистісного самовизначення, формування усвідом-
леного і самостійного вибору професії. Досліджен-
ням професійних схильностей та інтересів на основі 
тесту Холланда було охоплено 98 учнів 9–11-х 
класів. Тест зручний для проведення первинного 
етапу залучення дітей в систему усвідомленого й за-
цікавленого ставлення до питань вибору професії, 
з інтересом сприймається підлітками і дозволяє ак-
тивізувати їхні пізнавальні процеси. 

Протягом року проводилося психологічне кон-
сультування за такими напрямами:

 – з учнями й учителями 1-х, 4–5-х класів щодо 
попередження дезадаптації;

 – з учнями 9–11-х класів з проблем професійної 
орієнтації на основі результатів діагностики;

 – з учителями й учнями 4-х класів з проблем пе-
реходу з початкової школи в середню ланку.

Зазвичай приводом для звернення учнів за кон-
сультативною допомогою були конфлікти з това-
ришами по класу, порушення відносин з батьками, 
побоювання самовираження.

Допомога дитині у виборі професії передба-
чала опертя на мотиваційні, психофізіологічні, ін-
телектуальні, емоційні особливості особистості, 
особисті інтереси. Цей вид роботи поєднувався 
з професійною та особистісною діагностикою. 
Психологічний супровід на етапі професійного 
самовизначення будувався на нормах і законах 
психічного розвитку людини. Під час індивідуаль-
них бесід психолог ознайомлював учнів зі змістом 
професійної діяльності, особливостями її освоєн-
ня й реалізації. Він також брав участь у розв’язанні 
конфліктних ситуацій, що поставали в ході освіт-
нього процесу.

Інформаційну політику Школи гуманітар-
ної праці здійснює шкільний прес-центр, у складі 
якого: радіо «ШГП FM», кіностудія «ШГП TV», Сайт 
НВК «ШГП» і стінна газета (відповідальні – О.О. Ах-
тулова, А.С. Ковальчук, Л.С. Божко та учениця 10-А 
класу Д.Сидорова). У межах навчально-виховного 
комплексу «Школа гуманітарної праці» шкільне 
радіо є одним із основних джерел інформаційно-
розважальних і пізнавальних аспектів шкільного 
життя. Його структура подібна до радіо «Таврія» 
Херсонської державної телерадіокомпанії «Тав-
рія» і охоплює:

 – редакцію «Шкільний вісник» (голова прес-цен-
тру НВК «ШГП» Д.Сидорова, 10-А клас).

 – редакцію «Мир-инфо» (керівник шкільних 
радіо- й кіностудії, редактор О.О. Ахтулова).

Основні рубрики шкільного радіо «ШГП FM»: 
«Портфель гімназиста» (Д.Сидорова, С.Пошивай), «А 
ти знаєш?» (В.Чумак, Є.Дерев’янко), «Жити здорово!» 
(П.Ветчинова), «Людський фактор» (Є.Коломієць), 
«Music stars» (А.Горіна, К.Тищенко), «Наука й техніка» 
(Д.Орлик, В.Петров), «Культпохід» (О.Сомова), «На-
вігатор у світі читання» (Д.Юдіна), «Юний ерудит» 
(В.Береш, О.Алексєєва), «Навколо світу» (М.Май бо-
рода, М.Ковальов).
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У соціальній мережі «ВКонтакте» створено й ак-
тивно працює група «Інформаційний центр радіо 
й телебачення ШГП», де кожний школяр може 
висловлювати свої побажання, ідеї, які пролуна-
ють в ефірі. У вересні 2013 року в школі відбувся 
радіоконкурс «Майстер інтерв’ю», основні за-
вдання якого передбачали: складання репорта-
жу, написання редакційного матеріалу, виступ по 
шкільному радіо. Кращими репортерами редакції 
«Шкільний вісник» було визнано учня 5-А класу 
Валентина Чернікова та учениць 9-го класу Ганну 
Чечину й Вікторію Дику.

У жовтні було створено шкільну кіностудію 
«ШГП TV», під час відкриття якої відбулася презен-
тація фільму про Дениса Давидова. З жовтня 2013 
по квітень 2014 року на сайті НВК (http://sgt.ks.ua) 
і в YouTube (www/youtube.com/user/SGTTelevision) 
розміщено чотири випуски шкільних новин «Події» 
(відповідальні – С.Пошивай і Є.Коломієць, 10-А 
клас), А.Горіна, А.Сербіна, М.Кім (8-й клас), В.Береш, 
Л.Алексєєва, Д.Юдіна, П.Ветчинова (6-А клас), 
А.Валіулліна (11-Б клас), Д.Петруша (10-Б клас), Г.Че-
чіна (9-й клас). У грудні серед учнів 5–11-х класів під 
керівництвом режисера ТПО «Ранок» О.Ко ломійця 
був проведений конкурс «Репортер року», присвя-
чений Всесвітньому дню дитячого телебачення.

Протягом березня – квітня 2014 року школярі 
під керівництвом педагогів В.М. Лотошинської, 
Є.П. Медведєвої, Н.П. Плакиди, В.М. Баденко працю-
вали над фільмами про життя й творчість Т.Г. Шев-
ченка та Ф.І.Тютчева. В цей самий час реалізовано 
спільний шкільний проект за участю завідувача 
бібліотеки ШГП Т.В. Лихожон на основі матеріалів 
підсумкової конференції по веб-квесту «Подорож 
в історію з Валентином Пікулем». До Дня Перемоги 
учні 5–11-х класів підготували відеоролики з ви-
користанням фрагментів воєнної хроніки й запису 
інтерв’ю з ветеранами, які проживають у Херсоні, – 
В.О. Рябко, А.І. Яковлєвим, А.Д. Муравицькою та ін.

У старшій школі прес-центр активізувався щодо 
висвітлення різних подій: анонсуються майбутні 
заходи, інформується про підсумки проведених, 
повідомляється про навчальні, спортивні й творчі 
досягнення. Оформляються фотовиставки і стін-
нівки, інформаційний куточок юних інспекторів до-
рожнього руху, «План-сітка ефірів шкільного радіо», 
Екран санітарного стану класних кімнат, санбюлет-
ні, Календар знаменних і пам’ятних дат.

Результати діяльності НВК «Школа гуманітар-
ної праці» постійно оприлюднюються на сторінках 
центральної та місцевої преси (журнали «Фокус», 
«Шкільний інформаційний центр», газети «Все для 
вчителя», «Освіта України», «Географія, краєзнав-
ство, туризм», «Новий день»), на місцевих інтер-
нет-сайтах «Херсонцы», «Херсон-онлайн», «ПИК». 
Розповіді про життя школи звучали на обласному 
радіо «Дніпро» та FM-радіо «Таврія», на місцевих те-
леканалах ХОГТРК «Скифия», «ЯТБ», «Херсон плюс», 
«Твій плюс», «ВТВ плюс» було підготовлено більш як 
90 сюжетів, проведено 14 прямих ефірів за участю 

директора школи, педагогів й учнів, записано свят-
кові концерти.

Отже, в НВК «Школа гуманітарної праці» створе-
но сприятливі умови для повноцінного розвитку 
особистості учня, розкриття здібностей і обдару-
вань кожної дитини, забезпечено цілісність на-
вчально-виховного процесу, в якому педагоги і 
школярі є рівноправними учасниками. 

������������  Анотації

Артем КИЯНОВСЬКИЙ
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